
最新黑星beam 男人来自火星女人来自
金星读后感(汇总5篇)

报告，汉语词语，公文的一种格式，是指对上级有所陈请或
汇报时所作的口头或书面的陈述。那么，报告到底怎么写才
合适呢？下面是我给大家整理的报告范文，欢迎大家阅读分
享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

校园食品安全调查报告篇一

摘要：本次调查报告主要是针对大学生在校期间的人身、财
物安全问题，以及本校学生的安全防范意识。

大学虽然没有现在社会那么复杂，但也绝对没有所谓的象牙
塔那么纯粹，一些财务失窃事件时有发生。那么，大学安全
状况究竟如何，大学生对于身边的财产，人生安全问题是否
有足够的防范意识，现在学校的安全措施又是否令人满意呢。

一．调查的方法与内容

本次调查报告主要以调查问卷的形式展开，调查的主要对象
为温州大学在校大学生，调查内容主要围绕大学生日常生活
中经常遇到的人身、财产安全问题，对现在学校安全防范措
施的评价，以及对于防范意识增强三个方面展开。经过反馈
回来的调查表，经过统计总结得出温州大学的校园安全状况
及学生们的防范意识的强弱。

二．调查报告的分析

本次调查发放问卷一千份，收回959份

校园安全篇：据统计23.9%的受访者有在校时自身物品被盗的
经历，而其中选了被盗地点为寝室的有29.7%，教学区



为16.2%，选图书馆的有15.7%，商务中心为14.4%，选其他地
点的有35.4%。可见寝室财物安全问题较为突出。

安全状况及防范意识：对我校治安工作的评价上，很满意的
为7.1%，较满意的为55.8%，满意的为25.5%，不满意的
为11.5%。由此可见学校的治安工作还是有相当的提升空间的。

针对避免盗窃事件发生的问题上，91.2%的受访者认为应该提
高个人的安全防范意识，78.1%认为应该加强学校安全保卫措
施，48%的同学认为应采取加强自身修养和社会道德素质教育，
11.8%的同学认为还有其他方面需要加强。面对单独在宿舍，
需要临时离开片刻（如去临近宿舍等）的情况，69.0%的同学
选择将门锁好再出去，有22.6%的同学选择不关门直接出去，
还有7.7%的同学选择让旁边的同学帮忙照看。类似的，遇到
在自习课上需离开片刻的情况时，41.9%的同学选择将贵重物
品随身带离，41.6%的同学会让旁边同学帮忙照看，9.9%的同
学把东西留在教室直接离开，而还有5.9%的同学会将所有东
西带离。大多数同学在这一方面的处理方式是较为合理的。
在对待上门推销人员的问题上，57.9%的同学选择先仔细询问、
辨别，待弄清楚后再说，35.9%的同学表示一概不信，基本相
信并且会当场购买的只占了4.6%，虽然比重较小，但是还是
会让不法的推销分子得逞。在校外遭遇抢劫或其他突发事件
时，34.5%的同学理智地选择交出财物，然后报警；33.3%的
同学认为应该沉着冷静，伺机而动；24.1%的同学会大声呼救，
寻求帮助；选择惊慌失措和奋勇搏斗歹徒的各为4.2%和3.2%。
在自身缺少哪方面治安常识和技能的问题中，30.2%的同学认
为自身安全意识不够，认为在防盗窃和防被骗知识方面有欠
缺的均占21.2%，防暴力方面为22.4，选其他方面的有5%。一
个较为严重的问题是，68.6%的同学不知道我校的报警电话，
还有3.8%的同学认为没有必要知道，对此漠不关心，只
有27.5%的同学选择知道。那么这其中有学生自我安全意识的
问题，也有学校方面对这一块宣传力度不到位的问题。

三总结



据有效统计，总体上看校园环境比较安全，但23。9%的受访
者有在校时物品被盗的经历，虽然所占比例不大，反映出校
园内仍然存在财产安全问题。而在被盗的地点中，在看来应
该比较安全的寝室反而最易失窃。这不得不让我们引以为戒，
养成随手关门的习惯，确保寝室财务安全。与此同时也暴露
出寝室管理上存在漏洞，对校外人员出入管理不甚严格。在
对我校治安工作的评价上，大多数受访者表示较满意，
有11.5%的人表示不满意，这说明我校的治安工作还有待加强，
要改进工作态度，提高积极性和责任感并注意在工作上的创
新，更好地维护校园安全。同时，在校大学生也要从自身发
现问题。在问卷调查中发现，在校大学生安全意识有待加强，
缺乏防范意识和警觉性。在公共场合，仍有部分同学太过于
大意，为图方便并不随身携带自己财物，从而发生失窃事故。
而且大学生对于治安常识和技能有不同程度的欠缺，在遇到
人身，财产问题时，不能很好的保护自己，维护自身安全。
这就给学校的安全教育提出了新的建议，不仅要从加强安全
意识着手，还要注重对学生安全常识和技能的教育。而对于
学校园110的认知程度并不理想，有68.6%的学生不知道校园
报警电话，有3.8%的学生认为没有必要知道，从中可以看出
在校学生对校园报警电话的不信任和对安全问题的不重视。
这也反映出学校宣传力度不大，治安工作不完善的问题。值
得肯定的是，在调查中也发现，在校学生在面对突发性事件
时能沉着冷静，理智应对。

为了更好的维护大学生人身，财产安全，特提出以下三点要
求：

一.大学生要增强自身安全意识。校园内发生的安全事故，大
多为在校生过于大意松懈造成的。在日常学习生活中，特别
是在公共场合，应该时刻提高警惕，防范于未然。同时，要
注重安全技能学习，可以多参加学校组织的安全讲座，以便
更好的保护自己。在外出时要注意安全，不要太晚回校，最
好和几个朋友结伴出行，以便相互照顾。



二.学校要加强校园安全管理。在校园内多加强巡逻，维护校
园安全。对校外人员进出按照规定进行登记，不让校外人员
随意进出。同时要提高治安人员的职业素质，增强行业责任
感和对突发事件的应对能力。

三.学校要加强校园安全宣传教育。从问卷调查中反映出在校
大学生的治安常识和技能缺乏。学校要着眼于现状，通过安
全讲座等形式尽量多的对学生进行安全方面的教育。同时，
也要注重关于校园安全的宣传力度，提高在校学生的安全意
识，使校园安全观念深入人心。

安全校园，不仅需要学校的努力也离不开学生的支持。只有
双方共同努力才能真正打造平安校园。

[大学校园安全调查报告]

校园食品安全调查报告篇二

一、前言

当前，国内层出不穷的食品安全问题使得“食品安全”已成
为了一个社会热点词汇，是人们谈论的重点话题。俗话
说“民以食为天”，学校食品安全更是重中之重，它不仅直
接关系到广大师生的身体健康和生命安全，而且直接关系到
高校的工作、学习、生活秩序，也直接关系到高校和社会的
稳定。因此，我们课题小组展开了这一次关于校园食品安全
的调查。希望通过这次调查，可以让一些潜在的校园食品安
全隐患暴露出来，也借此提高同学们的食品安全意识。

二、课题的展开

本次调查以问卷法为主，实地考察、访谈法为辅。我们对学
校的一些饮食场所进行了实地考察，来了解那些广大师生常
去的主要餐饮场所在确保食品质量安全的方面所做的具体措



施以及他们对食品安全相关知识的了解和态度，并希望借助
我们的问卷调查反馈结果，使他们了解到目前师生们对他们
的举措提出的建议和看法，并且在未来有针对性的进行改进。
此外，我们还通过问卷调查方式，了解同学们对我校食品安
全现状的认识和评价。另外为了保证结果的客观性与准确性，
我们还采用了观察法与文献法。观察法主要是我们结合身边
的实际情况，以及自己的.所见所闻，来进行一个情况研究。
除此之外，我们还用到文献法，在浏览一些资料，文献，尤
其是网络资源、报刊等二手资料，甚至直接查找了一些与食
品安全有关的话题调查活动及论文作为参考。

三、调查的结果及分析

调查问卷总结：

为进一步提高学生的食品安全意识，强化学生的自我保护能
力，健全校园食品安全保障体系，推进校园食品安全文化建
设，建设和谐校园。四川大学软件学院级3班的活动小组针对
目前校园食品安全现状及学生的消费特点，制作了关于校园
食品安全问题调查表，于10月底11月在全校范围内进行抽样
调查，共发放调查问卷84份，收回84份，有效问卷84份。

根据问卷表所反映的内容，有以下一些情况：

1、有74。6%的学生一般选择在食堂就餐，22%的学生在学校
周边的小摊点或小餐馆就餐。对学校食堂的的食品安全的总
体评价满意的学生占53。2%，不满意的占30。7%。觉得食堂
提供的餐具安全性一般的占80%，不安全的占10。2%;觉得食
堂的就餐环境、工作人员的工作环境满意的占72。9%，不满
意的占10。3%;觉得食堂的食材一般新鲜的占65。5%，不新鲜
的占30。2%。

2、认为学校周边的小摊点或小餐馆卫生状况一般的学生占58。
7%，认为较差占27。2%。认为学校周边有存在不卫生的餐饮



摊点的学生占89。8%。调查显示，绝大多数学生未关注小摊
点是否有卫生许可证，看到哪儿有好吃的就坐下吃。许多学
生同时还反映学校周边摊点存在碗筷较油腻、不卫生、好像
没有消毒等现象;蔬菜没洗干净、有黄叶;工作人员未穿工作
服帽、指甲未剪、戴手饰等情况也比较多;基本卫生设施不够
完善、操作不规范、管理不到位、饭菜质量不高。

3、对于购买可存放的食品大多数同学会到比较正规的商店购
买，并注意商品的价格、生产日期、厂名、保质期等事项。
也有少数学生并不重视商品质量，走到哪里买到哪里图个方
便。由于大型超市有着相对比较严格的食品质量安全控制体
系，所销售的食品在安全方面有比较好的保障，成为消费者
购买食品的首选场所。所以在大超市购物相对比较放心，大
部分学生会注意保质期和不去购买“三无”食品，但有部分
学生人不知道“三无”是哪三无;对散装食品的质量问题还是
比较疏忽，大多数学生不会注意，说明学生对散装或裸装食
品仍然缺乏足够的辨识能力，好在国家已经对散装或裸装食
品采取措施（国家质监总局、卫生部等部门规定，散装速冻
食品等十类食品必须加贴“质量安全（英文简称qs）”标志才
能上市销售。）。这样更能保障食品安全。

4、大多数学生认为目前应该采取舆论监督提高学生的食品安
全意识，大多数学生很少关注到食品卫生方面的新闻报道，
说明舆论的宣传力度不够。毕竟广播电视和家长对学生的宣
传教育还是主要手段，通过这些媒介虽然对学生的食品安全
知识和维权意识有提高，但是仍然比较薄弱，毕竟这些知识
的来源有限。足以说明有关部门对于食品安全知识和法律法
规的宣传力度不大，消费维权观念有待进一步提高。

实地调查总结：

1、调查时间：1月4日

2、调查地点：拉面馆。超市



3、调查内容：调查餐馆的食材是否新鲜，饭菜制作过程是否
卫生，同学对餐馆饭菜及就餐环境是否满意，调查周围私营
餐馆的卫生许可证和超市销售食品的安全安与卫生。

4、总体情况及分析

总的来说，学校食品安全问题是过关的。

1、食堂篇

兰州拉面馆规模较小，人手不及一餐，所以难免清理餐桌不
及时，但总体不错。

2、商业街篇

私营餐馆均有卫生许可证。

在超市抽查的食品均未过期。

三、当前存在的问题

1、食堂工作人员不戴口罩，这样不卫生。

2、超市会卖一些制作及其不卫生的廉价麻辣垃圾食品。

3、同学对食品安全的关心程度不够高。

四、针对调查结果的建议

2、在商业街各个小店采用顾客投票的方式，对店内蔬菜、肉
类，以及制作过程卫生与否进行投票。这样，可以让顾客有
选择的余地，同时还可以让小店提高自身的卫生水平。

3、在安全监管体系，工商、卫生等部门努力之下，学校也要
对校园内及周边的超市、商店、食品零售摊点进行定期的卫



生监查，以保证学生使用安全卫生的食品。

5、学生会可以在青春广场举行展板，加强学生学校食品卫生
安全知识宣传教育工作，对学生进行食品卫生知识、维权法
律等知识的教育，增强学生自我保护能力和维权意识，提高
维权能力，切实维护学生的合法利益。

6、学生们若在校内外发现不卫生的食品，可及时向相关部门
举报。若物品发现价格不合理，可以向消费者权益协会举报。

五、附：关于校园食品安全问题的调查问卷

同学，您好！我们正在开展一项有关校园食品安全的实践活
动，十分感谢您参与此次问卷调查。关注校园食品安全！关
注自身健康！让我们共同努力！

1、请问您经常就餐的地点是？

a、学校食堂b、校园周边小摊点或小餐馆c、到超市购买食品d、
其它：

2、您这样选择的理由是？

a、味道好b、质量好c、其他：

食堂篇

1、您对学校食堂食品安全的总体评价是？

a、很满意b、一般满意c、不满意d、很不满意

2、您觉得食堂提供的餐具的安全性如何？

a、很安全b、一般c、不安全



3、您觉得食堂的就餐环境、工作人员的工作环境怎么样？

a、很满意b、一般满意c、不满意d、很不满意

4、您觉得食堂的食材是否新鲜？

a、挺新鲜的b、一般新鲜c、不新鲜

5、关于食堂工作人员戴口罩

a、强烈建议b、建议c、无所谓

商业街篇

1、去超市买东西时，是否关注食品的生产日期？

a、对每一种产品都很注意b、只对个别产品注意，例如

c、没想过要注意

2、您是否关注小摊点有无卫生许可证的问题？

3、您觉得商业街小饭馆的卫生条件如何（普遍）？

a、很满意b、一般满意c、不满意d、很不满意

4、您觉得小摊点或者小餐馆存在的食品安全隐患主要是[多
选题]

a、原材料不卫生b、食品加工、生产过程不卫生c、就餐环境不
卫生

d、食品包装、餐具不卫生e、其它：



其他

1、您知道“三无”产品是哪“三无”吗？

a、知道b、不知道

2、在校园食品安全方面，您最担心的问题是[多选题]

a、食品添加剂超量使用问题b、农药、抗生素、重金属等高残
留问题

c、转基因食品问题d、食品不清洁加工问题e、食品过期变质问
题

f、其它：

3、您觉得目前应该采取何种措施来保证食品安全？[多选题]

a、国家立法严格执法b。舆论监督c、提高国民食品安全意识d、
其它

4、您对校园食品安全的意见和建议是：

校园食品安全调查报告篇三

根据教育局xx文件的精神内容，我校立即排查，发现了一些
安全隐患，并采取措施彻底根除了隐患，现将我校的排查，
整改工作汇报如下：

我校食堂呈新建的高标准教工食堂，食堂在建造时，严格按
照国家有关标准，设计建造，能满足食品卫生的基本要求，
符合陌生安全的标准，硬件设施方面，没有安定隐患。

食堂安有防盗门，防护网，操作间非专职人员不准进入，灶



具、餐具采用不锈钢系列、美观、耐用。

在食堂原料的采购方面，严格按照上级文件精神要求，采取
定点，购的方式，肉类使用双汇冷鲜肉，炒菜用油使用汇福
色拉油，米、面采用五得利等名牌产品。菜类，调味品也使
用符合国家陌生标准的合格产品。食品原料安全有了根本保
证。

在食品的加工环节上，要求加工熟透，不做凉拌菜，不使用
豆角类，韭菜等因加工不够容易引起食物中毒的原材料。因
此，食品加工这个环节卫生也能得到保证。

餐具严格按要求进行消毒处理，采取高温蒸汽消毒和紫外线
消毒方式，有消毒记录。

在整改排查中发现食品留样制度没按上级要求的保留72小时，
而是只保留了48小时。在发现问题后，我们立即采取了改正
措施，现在食品留样制度完全按规定办理。

对于食品卫生工和要把它看成工作中的重中之重，是我们工
和的重点，只有搞好食品陌生工作，才能保证广大师生的安
全和身体健康，保证正常的教学秩序。

对于食品卫生工作，我校要严格按照《教育系统后勤管理条
例》《关于全市校内集体食堂的管理办法》《关于全市校内
商店的管理办法》等文件的规定，搞好从业人员的培训工作，
严把原料采购关、入库关、储存关、加工关、出售关、留样
关保证食品安全万无一失。

我校确定做好门卫安全工作，外来人员核实身份，查清事由，
登记入校，严防破坏份子混入校园。

校园的其它安全问题，我校也进行了排查整改，由于是新建
的校园，用电设施，用暖设施，用水设施、消防设施比较齐



全，设备运转良好，不存在明显的安全隐患。

我校在楼梯转弯处，顶层楼梯栏杆处都贴上了警示语牌，提
醒师生勿靠近，以免发生危险。另外在上下楼时间、上操、
下操期间，在各楼层都安排有值日教师或深长值勤防止拥挤
事故的发生。

总之，我校的安全工作目前做得很好，没有发生过一起安全
责任事故，今后还要做得更好避免发生安全责任事故。

校园食品安全调查报告篇四

根据威食安办发【20xx】12号文的要求，我局对照考核及讲话
的要求，落实责任，制订计划，逐条落实。现将贯彻落实情
况汇报如下：

一、食品安全机构建设和经费保障情况。

为了加强我市食品安全管理，规范食品市场秩序，确保食品
安全，我局成立了以局长为组长，分管副局长为副组长，成
员由调控科、监督检查科、产业科、军粮供应站、粮食储备
库负责人组成的食品安全工作领导小组。全面落实地方政府
对食品安全负总责的责任，并对领导小组开展日常工作给予
必要的经费保障，成立了由5人组成的粮食执法小组进行食品
安全检查。狠抓落实、保证人员、经费、责任、措施到位。

二、对食品安全整治情况。

1、抓日常监管。一是从源头抓起，加大对面粉加工企业采购
小麦的管理，帮助建立粮油经营台账；二是抓好粮食经纪人
的监管，监督收购粮食质量，保障原粮质量达到国家标准；
三是加强对所属粮油经营企业的监管，杜绝不合格粮食的入
库，定期对库存量是进行质量检验，保障库存粮食质量。



2、抓集中整治。在“春节”“五一”前期，积极布置食品安
全检查工作，向主要领导汇报检查的内容和范围，召开专题
会议共四次。由分管领导亲自带队和工商局市场监管局密切
配合，检查了坐摊收购粮食的业户4家，下达责令整改通知
书1份。

三、食品安全专项整治情况。

制定专项整治方案，根据方案开展工作，对工作落实情况进
行总结，积极配合上级各职能部门开展滥用食品添加剂打击
违法添加非食用物质工作检查，未发现违法行为及滥用添加
剂现象。

四、总结推广成功经验情况。

积极开展食品安全体系建设工作，经xx市粮食局考评，评选出
“放心粮油店”7家，“全国示范加工企业”1家，并将他们
的成功经验向全市粮油经营业户推广。

五、明确职责分工情况。

我局建立完善了各项规章制度，拟定了《xx市突发粮食事件应
急预案》，制订了《20xx年食品安全工作计划》和《20xx年食
品安全实施方案》，并根据计划合理安排监督检查工作，对
我市从事粮食购、销、加工的企业和个体工商户进行了摸底
调查，与工商局配合举办了400多人参加的粮食经纪人培训班，
发放了食品安全资料，开展《食品安全法》宣传，使他们认
真执行《食品安全法》的规定，确保粮食购销质量。

六、食品安全宣传教育情况。

制定宣传方案，积极组织宣传，把《食品安全法》贯彻到各
生产、加工、流通企业，贯彻到人民群众中去。



二是以事故为教训，召集所属企业负责人加大对安全生产以
及食品安全的宣传，本着对他人负责，对自已负责的态度，
提醒大家吸取教训，高度重视，加大督查力度。

文档为doc格式

校园食品安全调查报告篇五

由于近来关于食品安全问题日益增多，例如：双汇火腿肠包
装袋内含有大量霉菌。这些例子使我们不得不对食品安全引
起重视。

1.你在商店曾经买到过三无食品吗？

2.你知道三无食品的危害吗？

3.你会主动去购买三无食品吗？

4.如果你买到三无食品，你会怎么做？

5.你知道三无食品的概念吗？

6.在买到食品后，你会检查食品是否有生产日期等必备的质
量合格标记吗？

7.如果你发现是三无食品的话，你会继续食用它吗？

8.如果你发现这是三无食品后，你回去举报生产厂家吗？

9.你觉得三无食品为什么这么受同学们欢迎的原因？

10.你觉得怎么才能防止三无食品继续对同学们造成危害？

1.东方商厦和大润发等大型超市没有发现任何三无食品，所



以大型超市的卫生质量管理还是挺到位的。

2.佳联超市等中型超市基本上情况良好，只发现了少量没有
生产日期的（散称食品除外）

3.但是在那些小商铺中，我们发现了许多所谓的三无食品，
并且环境卫生不到位。

4.我们在一些学校旁边的小商铺发现每当放学时，有许多小
同学拥进那些小商铺，买那些三无食品。

5.我们还发现那些路边一些小摊上不仅占用行车道，还贩卖
用类似“地沟油”做的食品，好像还有很多人们在购买这种
食品。

1、无厂名、厂址、生产日期的“三无”食品，多数是用有毒、
有害、变质或劣质原料制作的食品。“三无”食品是最不安
全食品。

2、卡片、玩具与食品混合包装，造成了食品的二次污染。

3、不合格的膨化食品、腌制和油炸食品卫生指标中的菌落数、
大肠菌群、过氧化值指标超标，还能产生亚硝胺、铅等致癌
物质，食用会导致胃肠不适、腹泻并损害肝脏。

4、果冻、糖精、饮料、巧克力、方便面、罐头和泡泡糖等儿
童不宜多吃，在这类小食品中大多加入了防腐剂、色素、甜
味剂等添加剂，食用过量会对中枢神经系统造成危害。

5、不合格果脯、蜜饯中甜蜜素超标，不合格烤鱼片、牛肉干
等食品中大肠菌群和菌落总数超标。

6.劣质小食品可致血液病

临床调查显示，血液病小患儿中一半以上平时偏好小食品，



而且所吃小食品绝大多数是在家及学校附近的小贩处购买的。

我们经过资料调查发现，市场上一些小商店出售大量“三
无”或地方小厂生产的小食品和饮料，如话梅、萝卜酸等腌
制品和豆浆、豆奶、雪糕等，基本上都大大超标和超范围使
用糖精，但在产品的标签上却很少注明含有糖精，消费者在
不知不觉中长期食用，健康安全会受到损害。很多消费者对
糖精等人工合成甜味剂可能造成的危害，并没有足够的了解
和认识，在日常生活中大量吃进“甜毒”。

1.人们一至认为便宜。

2.口感觉得比较好，味道一辛辣为主。

3.在课后肚子饿时还可以填饱肚子。

为此我们还可以推论出厂家为什么要生产这些三无食品：

1.成本价格比较低

2.原料比较简单

3.市场需求高

4.制造速度比较快

1.严厉查处地下加工厂。

2.呼吁广大群众积极举报三无食品加工地点

3.严厉查处对地下加工厂收贿的官员

4.城管部门对街边小摊贩进行管理

5.教育学生们三无食品的危害



6.严禁学校周边的小商铺出售三无食品

最后我们告诫广大同学对自己的生命负责，不要买三无食品。


